

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:299300-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa  
2020/S 122-299300**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 104-250371)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Rejonowy Zarząd Infrastruktury

Adres pocztowy: ul. Obornicka 126

Miejscowość: Wrocław

Kod NUTS: PL POLSKA

Kod pocztowy: 50-984

Państwo: Polska

E-mail: [k.chojnacka@ron.mil.pl](mailto:k.chojnacka@ron.mil.pl)

Tel.: +48 261656840

Faks: +48 261656802

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.rziwroclaw.wp.mil.pl](http://www.rziwroclaw.wp.mil.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Zakup energii elektrycznej dla kompleksów wojskowych będących w obszarze działalności Rejonowego

Zarządu Infrastruktury we Wrocławiu

Numer referencyjny: 4/V/WEN/20/D

**II.1.2) Główny kod CPV**

09300000 Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest zakup energii elektrycznej dla kompleksów wojskowych będących w obszarze działalności Rejonowego Zarządu Infrastruktury we Wrocławiu.

Szczegóły zawarto w SIWZ do sprawy 4/V/WEN/20/D oraz w załącznikach.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

25/06/2020

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 104-250371

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Miejsce:

Termin ich złożenia.

2. Otwarcie ofert jest jawne.

3. Otwarcie ofert odbędzie się dnia 6 lipca 2020 r., o godz. 11.00, w siedzibie Zamawiającego przy użyciu platformy zakupowej.

Powinno być:

Miejsce:

Termin ich złożenia.

2. Otwarcie ofert jest jawne.

3. Otwarcie ofert odbędzie się dnia 13 lipca 2020 r., o godz. 11.00, w siedzibie Zamawiającego przy użyciu platformy zakupowej.

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 03/09/2020

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 10/09/2020

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 06/07/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 13/07/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 06/07/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 13/07/2020

Czas lokalny: 11:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**